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Erratum Que faire de la dette ? Un audit de la dette publique de la France 
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La colonne de droite du tableau 1 est erronée. Le tableau correct est le suivant : 
 
Tableau 1 
Les mesures Jospin (2000-2002) 
 Milliards d’euros  % du PIB 
Ménages -11,9  -0,75 
Baisse de l’impôt sur le revenu -7,1 -0,46 
Prime pour l’emploi  -2,4 -0,13 
Baisse de la taxe d’habitation -1,0 -0,06 
Baisse des droits de mutation -1,4 -0,10 
Impôts indirects -10,4  -0,65 
Baisse d’un point du taux de TVA  -4,9  -0,31 
Taux réduit TVA pour travaux à domicile -2,7 -0,16 
Suppression vignette auto  -1,8 -0,11 
Suppression droit de bail -1,0 -0,06 
Entreprises -17,6  -1,10 
Suppression de la surtaxe de l’impôt sur les sociétés -2,7 -0,17 
Taux à 15 % pour les PME -1,0 -0,06 
Baisse cotisations employeurs -6,5 -0,41 
Suppression de l’assiette salaire de la taxe professionnelle -5,7 -0,36 
Total -39,9 -2,50 
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Remplacer : 
« Le surcoût lié à l’évasion fiscale peut donc être estimé à 20 % de la dette de l’Etat en 2012 (et 
15 % en 2007). » 
par : 
« Le surcoût lié à l’évasion fiscale peut donc être estimé à 30 % de la dette de l’État. » 
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Remplacer : 
« le solde primaire qui est la différence entre les recettes hors intérêts et les dépenses » 
par :  
« le solde primaire qui est la différence entre les recettes et les dépenses hors intérêts » 
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